

加拿大阿尔伯塔大学科学家获诺贝尔奖

正在研发新冠疫苗



瑞典卡罗琳医学院5日宣布,将2020年诺贝尔生理学或医学奖授予美国科学家哈维·阿尔特、查尔斯·赖斯以及英国科学家迈克尔·霍顿,以表彰他们在发现丙型肝炎病毒方面所做出的贡献。

中新社多伦多电 2020年诺贝尔生理学或医学奖已于10月5日揭晓,三位科学家由于对发现丙

型肝炎病毒作出决定性贡献而获殊荣。加拿大阿尔伯塔大学病毒学家迈克尔·霍顿(Michael Houghton)名列其中。阿尔伯塔大学透露,目前霍顿正率团队进行新冠病毒疫苗的研发。

霍顿出生于英国。1989年,为美国一家生物药企工作的霍顿与同事发现了丙型肝炎病毒,主要合作者中包括两位华人学者:出生于新加坡的朱桂霖(Qui-Lim Choo)和来自台湾的郭劲宏(George Kuo)。

发现这一病毒后,新的筛查检测技术也被开发出来。到1992年,丙肝病毒在血液供应中基本上被

消除。到1996年,这一筛查使每年新增的丙肝感染人数减少了逾八成。

霍顿于2010年6月成为阿尔伯塔大学医学及牙科学院医学微生物学和免疫学系全职教授。他的实验室设在阿尔伯塔大学李嘉诚病毒学研究所内。该研究所由李嘉诚(加拿大)基金会和阿尔伯塔省政府于2010年共同出资建立,在肝炎、登革热、H1N1流感病毒等传染病研究领域处于世界领先地位。目前霍顿也是李嘉诚病毒学研究所旗下的应用病毒学研究所所长。

2012年,霍顿在阿尔伯塔大学与团队研发出一种丙肝疫苗,目前已进入

临床前的后期测试阶段。抗病毒疗法也已开发出来,并可治愈95%的丙肝病毒携带者。

据阿尔伯塔大学介绍,霍顿曾在2004年研制出针对SARS的疫苗。但由于SARS疫情消散,这一疫苗没能派上用场。

目前,霍顿正率团队展开新冠病毒疫苗的研发工作。他们为此已获得加官方75万加元的资助,并正在申请后续资金,以推动疫苗在明年初进入人体试验。

阿尔伯塔大学校长比尔·弗拉纳根(Bill Flanagan)说,对霍顿的成就怎么强调都不为过,“他让这个世界变得更美好。”



与霍顿分享2020年诺贝尔生理学或医学奖的还有美国科学家哈维·阿尔特和查尔斯·赖斯。97年前,加拿大医学家弗雷德里克·班廷与合作伙伴因发现胰岛素,为加拿大首次获得诺贝尔生理学或医学奖。

世卫组织总干事:三个国家新冠肺炎病例数量占全球病例总数一半以上

当地时间10月5日,世卫组织召开执行委员会特别会议,世卫组织总干事谭德塞表示,今年二月份执行委员会举行会议时,中国以外的新冠肺炎病例只有151例,死亡病例1例。而现在全球新冠

肺炎死亡病例已超过100万例,实际数字肯定更高。虽然所有国家和地区都受到了新冠病毒影响,但各地疫情形势并不相同。谭德塞指出,70%的新冠肺炎确诊病例和死亡病例来自十多个国家,而三

个国家的新冠肺炎病例数量占到了全球新冠肺炎病例总数的一半(以上)。并非所有国家都以相同方式应对疫情,各国受到的影响也不同,但无论处于何种情况,都可以扭转形势。来源:央视网



美国媒体4日报道称,包括此前美国疫情“震中”的纽约州在内的许多州新增病例数都在上升。面对一些地区病例持续增加,纽约市市长德布拉西奥当地时间4日建议关闭纽约市9个疫情严重区域的非必要行业和学校。

疫情反扑迅猛

纽约将关闭部分地区学校和企业

续7天都在3%以上。

纽约市长德布拉西奥的这一计划需要得到纽约州州长科莫的批准,获批后这些地区的学校和非必要行业将于7日开始关闭至少两周时间,受影响地区的餐馆也将被禁止室内室外用餐,但可以提供外卖服务。之后如果这些地区病毒检测阳性率还没有降低,那么关闭措施将延长。

德布拉西奥说,他采取这一行动是为了阻止疫情在纽约市出现更大范围的传播,防止当地出

现“第二拨疫情”。

此外,在单日新增确诊病例近期不断达到新高的威斯康星州,由于住院人数不断上升,当地医院压力越来越大。

威斯康星州公共卫生人员安娜·德斯特雷:我们的医院已经不堪重负了,如果还不立刻采取行动,那么将面临更大的麻烦。

据报道,与此前一周相比,美国只有三个州,分别是得克萨斯州、密苏里州和南卡罗来纳州的新增病例数有所下降。

来源:央视网

吉尔吉斯斯坦大规模抗议活动

造成1人死亡,590人受伤

【环球网快讯】据俄罗斯卫星通讯社6日消息,吉尔吉斯斯坦卫生部称,首都比什凯克举行的大规模抗议活动造成1人死亡,590人受伤,其中有13人伤势严重。

据俄罗斯卫星通讯社报道,5日晚间,吉警务部门采取强力手段驱散了由11个反对派政党支持者组成的抗议人群,局势一度平静。午夜时分,局势再度紧张。抗议者重新集结并向警察投掷石块和燃烧瓶,焚烧多辆警车。与此同时,已获得足够票数可顺利进入议会的团结党领导人表示同意重新举行选举,并呼吁其他得票率超过7%的党派加入这一行列。



图片来源:俄罗斯卫星通讯社

凌晨3时左右,抗议者冲击政府大楼成功,前总统阿坦巴耶夫的儿子卡迪尔带领支持者占领“白宫”。随后,抗议者又占领了吉国家安全委员会办公大楼并释放了在押的阿坦巴耶夫和其他前政府官员。临近7

时,“白宫”东侧楼体起火,目前消防人员正在进行灭火作业。

吉总统热恩别科夫计划于当地时间6日9时(北京时间6日11时)与16个国内党派领导人会面,媒体尚未报道反对派政党的回应。

德国确诊突破30万 柏林主城区被外州列为高风险地区

中新社柏林电 截至当地时间4日晚,德国累计确诊感染新冠病毒人数已超过30万。由于新增确诊病例突破警戒线,位于柏林市最中心的米特区、以及该市的新克尔恩和弗里德里希斯海茵-克罗伊茨贝格三个区已被德国石

荷州和莱法州划为高风险地区,从上述区域返回的人士必须自行隔离14天。

据德国“时代在线”报道,截至当地时间4日20时40分,德国累计确诊301251人、治愈261915人、死亡9685。近七日(9月28日-10月4日)新增15151人。值得注意的是,德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所当天公布的单日新增数罕见突破两人,达2279例。由于德国各地卫生部门周末上报新增病例存在滞后,因此周日(4日)当天上报新增2279例被视作疫情再度趋紧的征兆。

综合德新社和柏林当地多家媒体报道,由于近期新增确诊病例数激增,德国北部的石荷州和西部的莱法州目前已将柏林主

城区的三个地区列为高风险地区,要求从这些地方返回的人士自行隔离14天。

“高风险地区”的标准是根据罗伯特·科赫研究所制定的“近七日每10万人平均新增超过50人”。柏林北部的梅前州亦公布了针对德国境内高风险地区的隔离要求。与石荷州和莱法州不同的是,梅前州未针对柏林市内单个地区出台规定,而是将等到柏林全市疫情指标突破临界点后再采取措施。

对于外州的这一做法,柏林市政府表达了不满。其认为,当人们住在别的城区,却在米特区的餐馆或剧院时,隔离政策应如何适用是完全不明晰的。柏林市政府发言人梅兰妮·赖因施强调,柏林已经采取了大量措施应对疫情,很多时候甚至比其他联邦州力度更大。“若有必要的话,我们还将进一步收紧防疫措施。”

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain: panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 20 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sbynet.net.id

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml